
𝟗𝟎 + 𝟗𝟎 + 𝟑𝟎 = 𝟐𝟏𝟎

𝟑𝟔𝟎 − 𝟐𝟏𝟎 = 𝟏𝟓𝟎
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مربع یا مستطیل

لوزی یا متوازی الاضلاع یا ذوزنقه ی متساوی الساقین

نلوزی یا متوازی الاضلاع یا ذوزنقه ی متساوی الساقی





-عالی قاپو–مسجد شیخ لطف الله 

هیم سه زاویه ی مثلث را متفاوت رنگ می زنیم سپس این سه زاویه را برش می زنیم و کنار هم قرار می د
.درجه می شود180پس جمع سه گوشه در مثلث . متوجه می شویم تشکیل یک زاویه ی نیم صفحه می دهند

می چهار زاویه ی چهارضلعی را متفاوت رنگ می زنیم سپس این چهار زاویه را برش می زنیم و کنار هم قرار
360پس جمع چهار گوشه در چهارضلعی. دهیم متوجه می شویم تشکیل یک زاویه ی تمام صفحه می دهند

.درجه می شود
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𝟓𝟓 + 𝟗𝟎 = 𝟏𝟒𝟓 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟒𝟓 = 𝟑𝟓

𝟗𝟎 + 𝟑𝟓 = 𝟏𝟐𝟓 𝟏𝟖𝟎 − 𝟏𝟐𝟓 = 𝟓𝟓

𝟏𝟖𝟎 − 𝟓𝟓 = 𝟏𝟐𝟓

35 35

55 125



𝟑𝟔𝟎 − 𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟔𝟎




